News Release

✓ KARATEZ

株式会社鉄人化計画

2019 年 1 月 11 日から開催! 「明治東京恋伽」×「カラオケの鉄人」 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区 代表取締役社長:岡崎 太輔)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の首都圏 6 店舗において、TOKYO MX ほかで現在放送中の TV アニメ「明治東京恋伽」とのコラボレーションキャンペーン(以下「コラボ」)を、2019 年 1 月 11 日(金)より開催します。

コラボ実施全店で作品の世界観をイメージしたオリジナルコラボドリンク・コラボフードを販売する ほか、作品主題歌などをカラオケ配信します。



●キャンペーン内容の紹介

【コラボドリンクの販売】

作品キャラクターソングのタイトルを冠したオリジナルコラボドリンクを、各 509 円(税抜)[550 円 (税込)]で販売します。ノベルティとして、コラボドリンク 1 杯の購入につき 1 枚のコースターを、全 9 種からランダムでプレゼントします。

コラボドリンクのラインナップは以下の6種で、いずれもテイクアウト可能です。

「月灯りの狂詩曲(ラプソディア)|

「星屑の詠み人」

「メロウな夜に踊りましょう」

「宵や、酔いや -Yoiya Yoiya-|

[Twilight Preview]

「君のすべてを」

【コラボフードの販売】

2月1日(金)~2月14日(木)の"バレンタイン期間"と3月1日(金)~3月14日(木)の"ホワイトデー期間"に、コラボフード「めいこいぱんけーき」を788円(税抜)[850円(税込)]で販売します。「めいこいぱんけーき」を注文した方には、ハート型キャラカードを全8種からランダムで1枚プレゼントします。

「めいこいぱんけーき」はカラオケルーム利用時のみ注文できます。



【「カラオケの鉄人」オリジナル楽曲配信】

オープニング曲「月灯りの狂詩曲」をはじめとするキャラクターソング全 10 曲を、オリジナル編集映像とともに原曲音源で「カラオケの鉄人」全店に配信します。

●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク・コラボフード販売、オリジナル楽曲配信

実施期間:2019年1月11日(金)~2019年3月31日(日)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口店、池袋東口サンシャイン通り店、新宿歌舞伎町店、

渋谷センター街店、銀座店、桜木町店

コラボ特設サイト:https://www.karatetsu.com/animegame/meikoi-anime.shtml

●作品について

タイトル : 「明治東京恋伽 |

イントロダクション: 赤い満月の夜、女子高生の綾月芽衣は、怪しげな奇術師チャーリーのマジックに誘

われ箱の中へ。目を覚ますと、そこは明治時代の「東京」だった!

泉鏡花、川上音二郎、小泉八雲、藤田五郎といった歴史上の人物たちと出会い、触れ合う中で芽生える恋心。現代に戻るチャンスは一か月後の満月の夜。芽衣が選ぶ

のは現代か、それとも・・・

放送局情報 :TOKYO MX・テレビ愛知 毎週水曜日/ サンテレビ 毎週土曜日/

KBS 京都・BS フジ 毎週日曜日 放送中

公式サイト : http://meikoi.com/tv-anime/

●「カラオケの鉄人」について

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。独自の「鉄人システム」により、「カラオケの鉄人」限定のオリジナル配信楽曲が楽しめるほか、1 ルームで全カラオケ機種の曲が歌えることを大きな特長とします。

豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる 『採点レシート』、2018 年 5 月開始のサブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』 など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL: https://www.karatetsu.com

<会社概要>

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月: 1999 年 12 月 14 日

代表者 : 岡﨑 太輔

所在地 : 〒153-0043 東京都目黒区東山三丁目8番1号 東急池尻大橋ビル2F

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人」ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営

URL: http://www.tetsujin.ne.jp

<本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 マーケティング事業本部 アライアンス事業部

TEL : 03 - 3793 - 5115FAX : 03 - 3793 - 5128

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

< 「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/